

**Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije  
Mostar**

**IZVJEŠTAJ**  
**O PROVEDBI AKCIONOG PLANA ZA REALIZACIJU PROJEKTA**  
**“RAZVOJ INDUSTRIJSKE POLITIKE U FEDERACIJI BOSNE I HERCEGOVINE”**  
**ZA 2013. GODINU**

**Mostar, juli 2014. godine**

## UVOD

Projekt „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ je sastavni dio Strategije ekonomskog razvoja Federacije Bosne i Hercegovine i izrađen je u skladu sa Odlukom o odobravanju izrade Strategije ekonomskog razvoja Federacije Bosne i Hercegovine (“Službene novine Federacije BiH”, br. 49/07 i 53/07).

Vlada Federacije Bosne i Hercegovine je na svojoj 136. sjednici od 08.03.2010. godine usvojila prijedlog projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“. Ekonomsko-socijalno vijeće za teritoriju Federacije Bosne i Hercegovine je na sjednici održanoj 27.04.2010. godine podržalo dokument „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“, ocijenivši da on daje presjek stanja u industriji i da je veoma bitan za donošenje budućih akcionih planova.

Parlament Federacije Bosne i Hercegovine je, na sjednici Predstavničkog doma održanoj 11.05.2010. godine i sjednici Doma naroda održanoj 22.06.2010. godine usvojio dokument pod nazivom "Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine" ("Službene novine Federacije BiH", broj 40/10).

Akcioni plan za realizaciju Projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ (u daljem tekstu: Akcioni plan) usvojila je Vlada Federacije Bosne i Hercegovine na svojoj 12. sjednici, održanoj 05.07.2011. u Sarajevu. U Akcionom planu su definisani prioriteti, mjere i aktivnosti. Za svaku aktivnost je definisan njen cilj, mjerljivi indikator za izvršenje, nosilac aktivnosti, rokovi za implementaciju, kao i institucije odgovorne za implementaciju.

Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije je Vladi Federacije Bosne i Hercegovine redovno dostavljala na razmatranje i usvajanje Izvještaje o provedbi Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“.

Prvi Izvještaj o provedbi Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ za period juli-decembar 2011. godine, Vlada Federacije Bosne i Hercegovine usvojila je na 49. sjednici, održanoj 10.05.2012. godine.

Drugi Izvještaj o provedbi Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ za 2012. godinu, Vlada Federacije Bosne i Hercegovine usvojila je na 30. hitnoj sjednici, održanoj 20.06.2013. godine, te donijela zaključak V. broj:577/2013<sup>1</sup>.

---

<sup>1</sup> 1. Usvaja se Izvještaj o provedbi Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ za 2012. godinu Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije.

2. Zadužuje se Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije da po potrebi, pokrene aktivnosti, za izmjene i dopune Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011.2015.godina.

3.Zadužuju se svi nosioci aktivnosti definisani Akcionim planom za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011.-2015. godina, da neizostavno učestvuju i blagovremeno izvještavaju Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije o preduzetim aktivnostima iz Akcionog plana.

4. Zadužuje se Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije da prati, analizira i izvještava Vladu Federacije Bosne i Hercegovine o provođenju aktivnosti iz Akcionog plana, jednom godišnje, a potrebi i češće.

4. Izvještaj o provedbi Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ za 2012. godinu objaviti na web stranicama Vlade Federacije Bosne i Hercegovine i Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije.

5. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Shodno navedenom zaključku, Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije je pristupilo izradi trećeg izvještaja o provedbi Akcionog plana za 2013. godinu, te, nosiocima aktivnosti, kao i odgovornim za njihovu implementaciju, uputilo dopise koji su imali za cilj da prikupe informacije o statusu aktivnosti iz Akcionog plana u odnosu na definisane rokove za realizaciju.

Na osnovu prikupljenih informacija sačinjen je ovaj Izvještaj.

Sastavni dio Izvještaja čine tabelarni prikazi:

1. Tabelarni prikaz praćenja izvršenja-monitoringa Akcionog plana,
2. Tabelarni prikaz sumarnog praćenja izvršenja-monitoringa Akcionog plana za 2013. godinu,
3. Tabelarni prikaz sumarnog praćenja izvršenja-monitoringa Akcionog plana za 2011.-2013. godinu.

U tabelarnom prikazu praćenja izvršenja-monitoringa Akcionog plana prikazani su rezultati, pojedinačno za svaki prioritet, mjeru i aktivnost. U prvom Tabelarnom prikazu sumarnog praćenja prikazani zbirni rezultati za svaki prioritet, mjeru i aktivnost za 2013. godinu, dok su u drugom Tabelarnom prikazu sumarnog praćenja dati zbirni rezultati za svaki prioritet, mjeru i aktivnost za 2011., 2012. i 2013. godinu.

Za prikazivanje izvršenja/realizacije aktivnosti iz Akcionog plana, u tabelarnim prikazima korištena je metoda „semafora“, gdje je za svaku aktivnost prikazan njen status u odnosu na planirani rok, na način da je:

1. Izvršena aktivnost označena zeleno,
2. Djelimično izvršena aktivnost žuto,
3. Neizvršena aktivnost crveno,
4. Aktivnost koju nije moguće izvršiti ljubičasto.

Izvršenom aktivnošću se smatra ona čiji je indikator rezultata u 2013. godini (npr. izrađen, usvojen i objavljen akt), navedenom metodom verifikovan (npr. objava u „Službenim novinama Federacije BiH“). Također, izvršenim aktivnostima se smatraju i one čiji je rok za realizaciju neka od nastupajućih godina (npr. 2014., 2015.).

Djelimično izvršenom aktivnošću se smatra ona čiji je indikator rezultata djelimično ostvaren u 2013.godini (npr. izrađen i usvojen prijedlog akta na sjednici Vlade FBiH, ali nije usvojen u Parlamentu FBiH i objavljen).

Neizvršenom aktivnošću se smatra ona čiji se indikatori rezultata ne mogu verifikovati, odnosno za koje ne postoje relevantni podaci da se pristupilo njenoj realizaciji ili da je realizovana.

Aktivnost koju nije moguće izvršiti je ona aktivnost koja je od strane nosilaca aktivnosti definirana kao: aktivnost temporalnog karaktera, neprimjenljiva zbog negativog stava međunarodnih organizacija ili je preimenovana od strane nositelja aktivnosti.

## 1. PREGLED IZVRŠENJA AKTIVNOSTI PO PRIORITETIMA

### PRIORITET 1. Rasterećenje privrede

Ovaj prioritet obuhvata Mjeru 1.1. - Stalni rad na rasterećenju privrede u smislu smanjenja davanja privrednih društava. Mjera sadrži ukupno 13 aktivnosti i svaka se odnosi na donošenje zakonske regulative, sa ciljem da se privrednim društvima olakša poslovanje u smislu smanjenja davanja, kao što su umanjeње naknada, članarina i doprinosa i sl. (npr. umanjeње naknade za korištenje opće korisnih funkcija šuma, opće naknade za vodu, turističke članarine, doprinosa za PIO/MIO i drugo).

Aktivnost 1.1.1. Zakon o izmjenama i dopuna zakona o naplati i djelomičnom otpisu dospjelih, a nenaplaćenih doprinosa za socijalno osiguranje.

Federalno ministarstvo finansija smatra da je Zakon o naplati i djelimičnom otpisu dospjelih, a nenaplaćenih doprinosa za socijalno osiguranje ("Službene novine Federacije BiH", br: 25/06 i 57/09) bio temporalnog karaktera i od februara 2010. godine prestao je da važi te shodno tome izmjene i dopune istog nisu moguće.

Aktivnost nije moguće izvršiti.

Aktivnost 1.1.2. Zakon o dopunama zakona o utvrđivanju i načinu izmirenja unutrašnjih obaveza FBiH.

Izvještaj Federalnog ministarstva finansija.

Aktivnost nije izvršena.

Aktivnost 1.1.3. Izmjene i dopune Zakona o šumama.

Izvještaj Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

Aktivnost nije moguće izvršiti (preimenovana od strane nositelja aktivnosti).

Aktivnost 1.1.4. Izmjene i dopune Zakona o vodama.

Izvještaj Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

Aktivnost nije izvršena.

Aktivnost 1.1.5. Izmjene i dopune Zakon o turističkoj djelatnosti i Uredbe o članarinama u turističkim zajednicama.

Izvještaj Federalnog ministarstvo okoliša i turizma.

Aktivnost nije izvršena.

Aktivnost 1.1.6. Izmjene i dopune Zakona o doprinosima.

Izvještaj Federalnog ministarstva finansija

Aktivnost nije moguće izvršiti; neprimjenjljiva zbog negativog stava međunarodnih organizacija (preimenovana od strane nositelja aktivnosti).

Aktivnost 1.1.7. Zakon o izmjenama i dopunama zakona o bankama.

„Službene novine Federacije BiH”, broj 66/13.

Aktivnost izvršena.

Aktivnost 1.1.8. Zakon o izmjenama i dopunama zakona o agenciji za bankarstvo.

„Službene novine Federacije BiH”, broj 77/12.

Aktivnost izvršena.

Aktivnost 1.1.9. Zakon o izmjeni zakona o visini zatezne kamate na neizmirena dugovanja.

„Službene novine Federacije BiH“, broj 48/11.

Aktivnost izvršena.

Aktivnost 1.1.10. Zakon o izmjenama i dopunama zakona o porezu na dohodak.

„Službene novine Federacije BiH“, br. 44/11 i 65/13.

Aktivnost izvršena.

Aktivnost 1.1.11. Zakon o izmjenama i dopunama zakona o porezu na dobit.

Aktivnost nije izvršena.

Aktivnost 1.1.12. Zakon o dugu, zaduživanju i garancijama u FBiH.

Nakon usvajanja Izmjena zakona o dugu i zaduživanju na nivou BiH, pristupit će se izmjenama Zakona na nivou Federacije BiH.

Aktivnost nije izvršena.

Aktivnost 1.1.13. Zakon o obaveznoj multilateralnoj kompenzaciji u FBiH.

Izvještaj Federalnog ministarstva finansija

Aktivnost nije moguće izvršiti; preimenovana od strane nositelja aktivnosti.

## **PRIORITET 2. Privredi Federacije BiH osigurati dovoljne količine energije, pri čemu će tarifni sistemi u elektroenergetici i plinu biti usklađeni, po principu i cjenovnim odnosima, sa zemljama EU**

Ovaj prioritet se odnosi na osiguranje dovoljne količine energije privredi Federacije BiH i sadrži dvije mjere.

Mjera 2.1. se odnosi na izradu zakonske regulative koja reguliše električnu i druge oblike energije. Sastoji se od tri aktivnosti čiji rokovi izvršenja počinju 2012. godine, a završavaju se 2014.godine.

Aktivnosti 2.1.1. Izrada strategije energetskeg sektora u Federaciji BiH

Ova strategija je uslovljena usvajanjem Zakona o električnoj energiji Federacije BiH.

Aktivnost nije izvršena.

Aktivnost 2.1.2. Izrada akata u skladu sa strategijom energetskeg sektora u Federaciji BiH. Rok za izvršenje je 2014. godina

Aktivnost izvršena u skladu sa planom.

Aktivnost 2.1.3. Izmjene i dopune Zakona o prostornom planiranju

Izvještaj Federalnog ministarstva prostornog uređenja.

Aktivnost nije moguće izvršiti; preimenovana od strane nositelja aktivnosti.

Mjera 2.2. odnosi se na formiranje institucije koja će regulisati različite oblasti energije. Ova mjera ima jednu aktivnost, sa rokom za realizaciju koji počinje u 2012. godini, a završavaju se 2014.godine.

Aktivnost 2.2.1 Uspostava Agencije za energiju u BiH/FBiH

Rok za izvršenje je 2014. godina  
Aktivnost izvršena u skladu sa planom.

### **PRIORITET 3. Privatizacija preduzeća sa većinskim državnim vlasništvom i revizija privatizacije**

Prioritet ima jednu mjeru koja se odnosi na izradu zakonske regulative.  
Mjera 3.1. se sastoji od tri aktivnosti.

Aktivnost 3.1.1. Zakon o reviziji privatizacije državnog kapitala u privrednim društvima i bankama.

„Službene novine Federacije BiH“, broj 55/12.

Aktivnost je izvršena.

Aktivnosti 3.1.2. Izmjena i dopuna Zakona o privatizaciji preduzeća.

Izvještaj Agencije za privatizaciju u Federaciji BiH.

Aktivnost nije moguće izvršiti; preimenovana od strane nositelja aktivnosti.

Aktivnost 3.1.3. Zakon o javnom dobru Federacije BiH.

Aktivnost nije izvršena.

### **PRIORITET 4. Eliminisanje svih oblika sive ekonomije i korupcije u Federaciji BiH**

Prioritet se sastoji od jedne mjere koja se odnosi na interresornu koordinaciju.  
Sastoji se od 4 aktivnosti.

Aktivnost 4.1.1. Putem nadležnih organa poduzimati snažne mjere na suzbijanju sive ekonomije i korupcije u FBiH,

Rok za izvršenje 2014. godina.

Aktivnost izvršena.

Aktivnosti 4.1.2. Donijeti program borbe protiv korupcije i sive ekonomije

Vlada Federacije BiH je usvojila Opći plan borbe protiv korupcije.

Aktivnost je izvršena.

Aktivnost 4.1.3. Zakon o izmjenama i dopunama zakona o fiskalnim sistemima

Izvještaj Federalnog ministarstva finansija.

Aktivnost nije moguće izvršiti; preimenovana od strane nositelja aktivnosti.

Aktivnost 4.1.4. Zakon o izmjenama zakona o radu

Izvještaj Federalnog ministarstva rada i socijalne politike

Aktivnost nije moguće izvršiti; preimenovana od strane nositelja aktivnosti

### **PRIORITET 5. Poticanje istraživačko-razvojne aktivnosti**

Prioritet u sebi sadrži 2 mjere.

Mjera 5.1. Širenje naučno istraživačkih i tehnoloških saznanja i uticaja na stvaranje društvene svijesti o značaju nauke i istraživanju, sastoji se od jedne aktivnosti čiji je rok za izvršenje 2011.-2014. godina.

Aktivnost 5.1.1. Medijskim i drugim putem doprinijeti jačanju svijesti o potrebama razvoja nauke i tehnologije.

Izveštaje o provođenju ove aktivnosti, kao njeni nosioci, su dostavili: Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke i Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta Zeničko-dobojskog, Unsko-sanskog kantona i Univerziteta u Bihaću. Ostala kantonalna ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta nisu dostavila izvještaje o realizaciji aktivnosti.

Aktivnosti su, u odnosu na 2013. godinu, izvršene.

Mjera 5.2. Reinvestiranje u istraživačku mrežu u industriji Federacije BiH, sastoji se od jedne aktivnosti čiji je rok za izvršenje 2011.-2014. godina.

Aktivnost 5.2.1. Nabavka opreme za razvojna istraživanja

Izveštaje o provođenju ove aktivnosti, kao njeni nosioci, su dostavili: Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke i Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta Zeničko-dobojskog, Unsko-sanskog kantona i Univerziteta u Bihaću. Ostala kantonalna ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta nisu dostavila izvještaje o realizaciji aktivnosti.

Aktivnosti su, u odnosu na 2013. godinu, izvršene.

## **PRIORITET 6. Povećanje stepena konkurentnosti industrijskih proizvoda**

U prioritetu 6 je sadržano 6 mjera.

Mjera 6.1. Modernizaciju postojeće i uvođenje nove tehnologije i opreme u preduzeća. Mjera se sastoji od jedne aktivnosti, čiji je rok izvršenja 2011.-2013. godina.

Aktivnost 6.1.1. Unapređenje sistema poticaja visokih tehnologija, kontinuirana edukacija kadrova.

Izveštaje o realizaciji ove aktivnosti su dostavili: Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta, Federalno ministarstvo trgovine, Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke i Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta, Zeničko-dobojskog, Unsko-sanskog kantona i Univerziteta u Bihaću.

Aktivnosti su, u odnosu na 2013. godinu, izvršene.

Mjera 6.2. Permanentno obučavanje zaposlenih.

Mjera se sastoji od četiri aktivnosti, sa različitim rokovima izvršenja.

Aktivnost 6.2.1. Otpočeti promociju sistema permanentnog obučavanja zaposlenih kako to čine zemlje OECD-a. Rok za izvršenje 2011.-2013. godina.

Izveštaje o ovoj aktivnosti, dostavili su: Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta, Federalno ministarstvo trgovine, Federalno ministarstvo prometa i komunikacija, Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke i Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta Zeničko-dobojskog i Unsko-sanskog kantona.

Aktivnosti su, u odnosu na 2013. godinu, izvršene.

Aktivnost 6.2.2. Obuke Agencije za državnu službu FBiH

Rok za izvršenje aktivnosti je 2011.-2014. godina.

Izveštaj Agencije za državnu službu FBiH.

Aktivnost je, u 2013. godini, izvršena.



Aktivnost 6.2.3. Obuka UNDP BiH

Rok za izvršenje aktivnosti je 2011. godina.

Aktivnost je izvršena.

Aktivnost 6.2.4. Obuka Cross Border Institution Building (CBIB)

Rok za izvršenje aktivnosti 2011.-2014. godina.

Nosilac aktivnosti nije dostavio izvještaj o realizaciji.

Aktivnost nije moguće izvršiti (aktivnost je temporalnog karaktera).

Mjera 6.3. Uvođenje elektroničnog poslovanja

Sastoji se od dvije aktivnosti čiji su rokovi za realizaciju 2011.-2012. godina.

Aktivnost 6.3.1. Donijeti Zakon o elektroničkom poslovanju

Izvještaj Federalnog ministarstva pravde

„Službene novine Federacije BiH“, broj 55/13.

Aktivnost izvršena.

Aktivnost 6.3.2. Izrada programa elektroničkog servisa za srednja preduzeća, interesno umrežena mala preduzeća i manje industrijske subjekte (e-porez, e-pravo..)

Izvještaj Federalnog ministarstva razvoja, poduzetništva i obrta o uspostavi Informacionog sistema registra malih i srednjih poduzeća u FBiH – ISR MSP

Aktivnost je djelimično izvršena.

Mjera 6.4. Korporativno upravljanje u sprezi javnog i privatnog sektora

Sastoji se od dvije aktivnosti i to:

Aktivnost 6.4.1. Zakon o javno-privatnom partnerstvu

Izvještaj Federalnog ministarstva prometa i komunikacija. Prenacrt zakona, razmatran je na 84. sjednici Vlade BiH od 23.10. 2013. godine i prosljeđen u parlamentarnu proceduru.

Aktivnost je djelimično izvršena.

Aktivnost 6.4.2. Zakon o stečajnom postupku

Izvještaj Federalnog ministarstva pravde. Zakon usvojen u oba doma Parlamenta u različitim tekstovima, nalazi se u proceduri usaglašavanja tekstova. je dostavilo

Aktivnost je djelimično izvršena.

Mjera 6.5. Osiguranje višeg nivoa inozemnih ulaganja u industriju FBiH

Sastoji se od dvije aktivnosti čiji su rokovi za realizaciju 2011.-2014. godina.

Aktivnost 6.5.1. Uspostavljanje političke i ekonomske stabilnosti i stabilnosti zakona i propisa.

Aktivnost je, u odnosu na 2013. godinu, izvršena.

Aktivnost 6.5.2. Formiranje Agencije za koordinaciju predpristupnih fondova

Aktivnost je, u odnosu na 2013. godinu izvršena, s obzirom na planirani rok izvršenja u 2014. godini.

Mjera 6.6. Formiranje relevantnih tijela



Sastoji se od jedne aktivnosti 6.6.1 Formiranje Vijeća za konkurentnost. Rok za izvršenje aktivnosti je 2014. godina.

Aktivnost je, u odnosu na 2013. godinu, izvršena.

## **PRIORITET 7. Povećanje stepena izvozne orijentacije industrije**

U ovom prioritetu su sadržane 3 mjere.

Mjera 7.1. Uspostavljanje sistema poticaja

Sastoji se od dvije aktivnosti čiji je rok za realizaciju 2013. godina i to:

Aktivnost 7.1.1. Uspostavljanje instrumenata kakvi postoje u svim razvijenim zemljama.

Uredbu o načinu vođenja i metodologiji popisa programa državne pomoći u Federaciji BiH („Službene novine FBiH“, broj 48/12).

Aktivnost je izvršena.

Aktivnost 7.1.2. Zakon o sistemu državne pomoći u BiH

„Službeni glasnik BiH“, broj 10/12.

Aktivnost je izvršena.

Mjera 7.2. Izmjena procedura vezanih za uvoz i izvoz

Sastoji se od dvije aktivnosti.

Aktivnost 7.2.1. Pojednostaviti procedure vezane za izvozne, uvozne i kompenzacijske poslove.

Federalno ministarstvo trgovine konstantno radi na realizaciji ove aktivnosti.

Aktivnost je, u odnosu na 2013. godinu, izvršena.

Aktivnost 7.2.2. Promjena Odluke o obaveznom obezbjeđenju bankovnih garancija za lohn-poslove.

Vlada Federacije BiH, uputila inicijativu Vijeću ministara BiH za izmjenu ove odluke.

Aktivnost djelimično izvršena.

Mjera 7.3. Proizvodnja po EU standardima

Mjera se sastoji od četiri aktivnosti.

Aktivnosti 7.3.1 Izrada Programa integracija EU direktiva starog pristupa

Aktivnost nije izvršena.

Aktivnost 7.3.2. Preuzimanje direktiva EU novog i općeg pristupa

Aktivnost nije izvršena.

Aktivnost 7.3.3. Osposobiti (izraditi) i certificirati domaće laboratorije.

Rok za realizaciju je 2013. godina.

Institut za akreditiranje BiH, konstantno radi na realizaciji ove aktivnosti.

Aktivnost izvršena.

Aktivnost 7.3.4. Konstantna edukacija proizvođača industrijskih proizvoda i upoznavanje sa evropskim tehničkim zakonodavstvom (EU direktive, CE znak, ISO standardi...). Rok za izvršenje 2014. godina.

Izveštaje su dostavili Federalno ministarstvo trgovine, Privredna/Gospodarska komora FBiH, ADS FBiH.  
Aktivnost izvršena.

## **PRIORITET 8. Unapređenje ambijenta za proizvodnju**

Prioritet se sastoji od dvije mjere.

Mjera 8.1. Izrada zakonske regulative, obuhvata dvadeset četiri aktivnosti. Rok za realizaciju svih aktivnosti je bila 2011. godina.

Aktivnost 8.1.1. Zakon u finansijskoj konsolidaciji privrednih društava sa većinskim učešćem državnog kapitala u FBiH.

Nacrt zakona, nakon provedene parlamentarne procedure, je u javnoj raspravi.

Aktivnost djelimično izvršena.

Aktivnost 8.1.2. Zakon o Privrednoj komori FBiH.

Nacrt zakona je u parlamentarnoj proceduri.

Aktivnost djelimično izvršena.

Aktivnost 8.1.3. Zakon o izmjenama i dopunama zakona o privrednim društvima. Nacrt zakona, nakon provedene parlamentarne procedure, je u javnoj raspravi.

Aktivnost djelimično izvršena.

Aktivnost 8.1.4. Pravilnik o minimalnim tehničkim uslovima i načinu obavljanja registrovane djelatnosti industrijske proizvodnje.

„Službene novine Federacije BiH“, broj 112/12.

Aktivnost je izvršena.

Aktivnost 8.1.5. Pravilnik o uslovima koje moraju ispunjavati pravna lica ovlaštena za certificiranje požarnih karakteristika materijala i elemenata građevinskih konstrukcija.

Analitička podloga i Radna verzija pravilnika urađena u aprilu 2011.godine, nakon koje slijedi inicijativa Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za izmjene i dopune zakona o zaštiti od požara i vatrogastvu, s obzirom da je materija regulisana propisima drugih federalnih ministarstava; U prijedlogu zakona o izmjenama i dopunama ovog zakona, predloženo je da ovaj pravilnik donese Federalno ministarstvo prostornog uređenja.

Aktivnost djelimično realizovana.

Aktivnosti 8.1.6. Pravilnik o tehničkim normativima za uređaje za automatsko zatvaranje vrata i klapni otpornih prema vatri.

„Službene novine Federacije BiH“, broj 50/11.

Aktivnost izvršena.

Aktivnost 8.1.7. Pravilnik o tehničkim normativima za sisteme za odvođenje dima i toplote nastalih u požaru.

„Službene novine Federacije BiH“, broj 11/12.

Aktivnost izvršena.

Aktivnosti 8.1.8., 8.1.9, 8.1.10. Pravilnik o izgradnji postrojenja za tečni naftni glas i uskladištenju i pretakanju tečnog naftnog glasa, Pravilnik o stručnoj spremi i načinu provjere stručnog znanja lica koja mogu rukovati eksplozivnim materijama, zapaljivim tečnostima i gasovima u prometu, kao i mjerama zaštite od požara, Pravilnik o tehničkim normativima o gromobranima.

Aktivnosti nisu izvršene.

Aktivnost 8.1.11. Pravilnik o tehničkim normativima za uređaje u kojima se nanose i suše premazna sredstva.

„Službene novine Federacije BiH“, broj 20/12.

Aktivnost izvršena.

Aktivnost 8.1.12., 8.1.13., 8.1.14. Pravilnik o smještaju i držanju ulja za loženje, Pravilnik o sistemima za automatsku dojavu požara, Pravilnik o sistemima za automatsko gašenje požara vodom, gasom i drugim medijima.

Aktivnosti nisu izvršene.

Aktivnost 8.1.15. Pravilnik o uslovima za ispitivanje uvezenih uređaja za dojavu i gašenje požara.

Službene novine Federacije BiH“, broj 20/12

Aktivnost izvršena.

Aktivnosti 8.1.16., 8.1.17., Pravilnik o tehničkim normativima za uređaje za automatsko zatvaranje vrata i klapni otpornih prema vatri, Pravilnik o tehničkim normativima za sisteme za odvođenje dima i toplote nastalih u požaru.

„Službene novine Federacije BiH“, broj 50/11

„Službene novine Federacije BiH“, broj 11/12

Aktivnosti izvršene.

Aktivnost 8.1.18. Pravilnik o tehničkim normativima za zaštitu od požara i eksplozije pri čišćenju sudova za zapaljive tečnosti.

Službene novine Federacije BiH“, broj 6/12

Aktivnost izvršena.

Aktivnosti 8.1.19., 8.1.20., 8.1.21. Pravilnik o tehničkim normativima za projektiranje, građenje i održavanje gasnih kotlovnica, Pravilnik o osnovnim zahtjevima za opremu, zaštitne sisteme i komponente namijenjene eksplozivnoj atmosferi gasova, para, maglica i prašina, Pravilnik o tehničkom nadzoru električnih postrojenja, instalacija i uređaja namijenjenih za rad u prostorima ugroženih eksplozivnom atmosferom.

Aktivnosti nisu izvršene.

Aktivnost 8.1.22. Pravilnik o uslovima koje moraju ispunjavati pravna lica koja obavljaju kontrolu ispravnosti, servisiranje i održavanje aparata. Pravilnik dostavljen Federalnom ministarstvu unutrašnjih poslova i Federalnoj upravi civilne zaštite, sa zahtjevom za mišljenje i prijedlogom za sastanak radi pojašnjenja seta podzakonskih akata koji regulišu materiju aparata za gašenje požara.

Aktivnost djelimično izvršena.

Aktivnost 8.1.23. Pravilnik o sadržaju i načinu polaganja stručnog ispita za lica koja lično (neposredno) obavljaju poslove ispitivanja, servisiranja i održavanja aparata.

Pravilnik dostavljen Federalnom ministarstvu unutrašnjih poslova i Federalnoj upravi civilne zaštite, sa zahtjevom za mišljenje i prijedlogom za sastanak radi pojašnjenja seta podzakonskih akata koji regulišu materiju aparata za gašenje požara.

Aktivnost djelimično izvršena.

Aktivnost 8.1.24. Pravilnik o mjerama zaštite od požara pri izvođenju radova zavarivanja, rezanja i lemljenja.

„Službene novine Federacije BiH“, broj 65/10

Aktivnost izvršena.

Mjera 8.2. Izrada strategija razvoja po industrijskim granama.

Aktivnosti 8.2.1. Strategija razvoja metalnog i elektro sektora

Aktivnost, u odnosu na 2013. godinu izvršena, s obzirom da je rok izvršenja 2014. godina.

Aktivnost 8.2.2. Strategija razvoja sektora tekstil, koža i obuća FBiH

Dokument usvojen u oba doma Parlamenta Federacije BiH.

„Službene novine Federacije BiH“, broj 65/13

Vlada Federacije BiH, na 85 sjednici od 30.10.2013. godine usvojila Akcioni plan 2013-2018. godina za realizaciju ove Strategije.

Aktivnost izvršena.

Aktivnost 8.2.3. Strategija razvoja drvne industrije u FBiH

Formirana radna grupa koja radi na izradi dokumenta.

Aktivnost, u odnosu na 2013. godinu izvršena, s obzirom da je rok izvršenja 2014. godina.

Aktivnost 8.2.4. Strategija razvoja industrije građevinskog materijala i nemetala FBiH  
Formirana radna grupa koja radi na izradi dokumenta.

Aktivnost, u odnosu na 2013. godinu izvršena, s obzirom da je rok izvršenja 2014. godina.

Aktivnost 8.2.5. Strategija razvoja namjenske industrije

Vlada Federacije BiH je na 30. sjednici održanoj 22.12.2011. godine razmatrala i podržala Strategiju razvoja namjenske industrije Federacije BiH za period 2012.-2022. godina.

Aktivnost izvršena.

## **PRIORITET 9. Institucije institucionalne infrastrukture za podršku privredi**

Prioritet se sastoji od jedne mjere i dvije aktivnosti, sa rokovima izvršenja u 2014. godini.

Mjera 9.1. Formiranje institucija infrastrukture za potrebe privrede. Mjera obuhvata dvije aktivnosti i to:

Aktivnost 9.1.1. Formiranje Instituta za tehnologiju u Federaciji BiH

Aktivnost, u odnosu na 2013. godinu izvršena, s obzirom da je rok izvršenja 2014. godina.

Aktivnost 9.1.2. Formiranje Agencije za promociju saradnje univerziteta i instituta sa industrijom i MSP.

Aktivnost, u odnosu na 2013. godinu izvršena, s obzirom da je rok izvršenja 2014. godina.

## **PRIORITET 10. Transpozicija legislative EU u domaći pravni sistem**

Prioritet se sastoji od jedne mjere.

Mjera 10.1. sastoji se od deset aktivnosti.

Aktivnost 10.1.1. Direktiva o sigurnosti igračkaka 2009/48/EZ

Aktivnost nije izvršena.

Aktivnost 10.1.2. Direktiva o građevinskim proizvodima 89/106/EEC i 93/68/EC

Aktivnost nije izvršena.

Aktivnost 10.1.3. Direktiva o ambalaži i ambalažnom otpadu 94/62/EC

Aktivnost nije izvršena.

Aktivnost 10.1.4. Direktiva o prenosivoj opremi pod pritiskom 1999/36/EC

Aktivnost nije izvršena.

Aktivnost 10.1.5. Direktiva o sigurnosti mašina 2006/42/EZ

„Službeni glasnik BiH“, broj 04/10

Aktivnost izvršena.

Aktivnost 10.1.6. Direktiva o neautomatskim vagama 90/384/EC

„Službeni glasnik BiH“, broj 47/11

Aktivnost izvršena.

Aktivnost 10.1.7. Direktiva za sigurnost plinskih aparata 90/396/EEC

Aktivnost nije izvršena.

Aktivnost 10.1.8. Direktiva o opremi pod pritiskom 97/23/EC

„Službeni glasnik BiH“, broj 52/11

Aktivnost izvršena.

Aktivnost 10.1.9. Direktiva o opremi i zaštitnim sistemima namijenjenim za upotrebu u potencijalno eksplozivnim atmosferama 94/9/EC

Aktivnost nije izvršena.

Aktivnost 10.1.10. Direktiva o ličnoj zaštitnoj opremi 89/686/EC

„Službeni glasnik BiH“, broj 75/10.

Aktivnost izvršena.

## 2. REALIZACIJA AKTIVNOSTI IZ AKCIONOG PLANA

Kada je riječ o realizaciji šest planiranih aktivnosti iz Akcionog plana za 2013.godinu, treba istaći da je njihovo izvršenje 100%, jer se te aktivnosti kontinuirano provode od početka realizacije Akcionog plana i odnose se na: Unapređenje sistema poticaja visokih tehnologija, kontinuiranu edukacija kadrova, medijski doprinos jačanju svijesti o potrebama razvoja nauke i tehnologije, uspostavljanje sistema permanentnog obučavanja zaposlenih, uspostavljanje sistema poticaja, pojednostavljenje procedura u vezi sa izvoznim, uvoznim i kompenzacijskim poslovima i certificiranje domaćih laboratorija.

Od tri planirane mjere čiji je rok za izvršenje 2013. godina, dvije su realizirane ili 66,6%, dok je jedna djelimično realizirana ili 33,3%.

Podaci o aktivnostima iz Akcionog plana za period 2011.-2013. godina, dati su u tabeli 1.

Tabela br.1.- Podaci o aktivnostima iz Akcionog plana za period 2011.-2013. godina

Planirano			Izvršeno							
			DA		DJELIMIČNO		NE		NIJE MOGUĆE IZVRŠITI	
	broj	%	broj	%	broj	%	broj	%	broj	%
<b>Prioritet</b>	3	100,00	0	0,00	0	0,00	1	33,33	2	66,67
<b>Mjera</b>	8	100,00	2	25,00	1	12,5	2	25,00	3	37,50
<b>Aktivnost</b>	68	100,00	29	42,64	9	13,24	22	32,35	8	11,77

Iz datih podataka evidentna je sporost u realizaciji aktivnosti/implementaciji Akcionog plana koja se ogleda u činjenici da je od 68 aktivnosti, sa rokovima izvršenja u 2011.-2013. godina, realizovano samo 29 aktivnosti ili 42,64%, djelimično je izvršeno 9 aktivnosti ili 13,24%, neizvršene su 22 aktivnosti ili 32,35%, dok 8 aktivnosti ili 11,77% nije moguće izvršiti.

Slični podaci se odnose i na realizaciju planiranih mjera. Od 8 planiranih, realizirane su 2 ili 25,00%, djelimično je realizirana 1 ili 12,5%, nerealizirane 2 ili 25,00%, a nemogu se realizirati 3 mjere ili 37,50%.

U odnosu na planirane prioritete, nema realiziranih ili djelimično realiziranih prioriteta. Nije realiziran 1 ili 33,33%, dok nije moguće izvršiti 2 prioriteta ili 66,67%.

### 3. PRIJEDLOZI-IZMJENE I DOPUNE AKCIONOG PLANA

Tokom praćenja izvršenja aktivnosti iz Akcionog plana u 2013. godini, uočeni su određeni problemi i/ili izazovi i prepreke u vezi sa implementacijom Akcionog plana, a pojedini nosioci određenih aktivnosti su prilikom izvještavanja dostavili prijedloge vezane za izmjene i dopune Akcionog plana.

Tako je, na prijedlog Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije, Rješenjem Vlade Federacije BiH, V. broj:1151/2013 od 23.10.2013. godine imenovana je Radna grupa, sačinjena od predstavnika deset federalnih ministarstava, Federalne uprave civilne zaštite, Federalne uprave za inspeksijske poslove, Saveza samostalnih sindikata BiH i Agencije za privatizaciju u Federaciji BiH, za izradu izmjena i dopuna Akcionog plana za realizaciju „Razvoj industrijske politike u Federaciji BiH“ 2011-2015.

Shodno tački II Rješenja<sup>2</sup> ("Službene novine Federacije BiH", broj 86/13), urađene su izmjene i dopune Akcionog plana, tako da prečišćeni tekst Izmjena i dopuna Akcionog plana sadrži 10 prioriteta, 20 mjera i 109 aktivnosti. Izmjene i dopune Akcionog plana su usvojene na 94. sjednici Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, koja je održana 09.01.2014. godine zaključak V.broj 7/2014<sup>3</sup> („Službene novine Federacije BiH“, broj 4/14).

U skladu sa ovim zaključkom, Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije će nadalje pratiti, analizirati i izvještavati Vladu Federacije Bosne i Hercegovine o provođenju aktivnosti u skladu sa Izmjenama i dopunama Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011.-2015. godina.

## ZAKLJUČAK

---

<sup>2</sup> II. Zadatak Radne grupe iz tačke I. ovog rješenja je da, shodno tački 2. Zaključka V. broj 577/2013 od 20.06.2013. godine, izradi izmjene i dopune Akcionog plana za realizaciju projekta "Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine", koji je usvojen na 12. sjednici Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, održanoj 05.07.2011. godine. Radna grupa će u roku od 30 dana sačiniti izmjene i dopune Akcionog plana sa precizno utvrđenim aktivnostima, ciljevima aktivnosti, nosiocima aktivnosti i rokovima za realizaciju tih aktivnosti. Akcioni plan će razmatrati Vlada Federacije Bosne i Hercegovine.

<sup>3</sup> 1. Usvajaju se Izmjene i dopune Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011-2015.

2. Zadužuju se svi nosioci aktivnosti, definisani Akcionim planom za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011.-2015. da neizostavno učestvuju i blagovremeno izvještavaju Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije o preduzetim aktivnostima iz Akcionog plana;

3. Zadužuje se Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije da prati, analizira i izvještava Vladu Federacije Bosne i Hercegovine o provođenju aktivnosti iz Akcionog plana, jednom godišnje, a po potrebi i češće;

4. Prečišćeni tekst Izmjena i dopuna Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011-2015 objavit će se na web stranicama Vlade Federacije Bosne i Hercegovine i Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije.

5. Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenim novinama Federacije BiH“.



Na osnovu prethodno navedenog, Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije predlaže Vladi Federacije Bosne i Hercegovine da usvoji slijedeći

### ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Izvještaj Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije o provedbi Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ za 2013. godinu.
2. Zadužuje se Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije da prati, analizira i najmanje jedanput godišnje izvještava Vladu Federacije Bosne i Hercegovine o provođenju aktivnosti u skladu sa Akcionim planom za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011.-2015. odnosno Izmjenama i dopunama Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011.-2015. godina.
3. Zadužuju se svi nosioci aktivnosti, definisani Akcionim planom za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011.-2015. da neizostavno učestvuju u realiziranju istog i blagovremeno izvještavaju Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije o preduzetim aktivnostima iz Akcionog plana.
4. Izvještaj o provedbi Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ za 2013. godinu objavit na web stranicama Vlade Federacije Bosne i Hercegovine i Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije.
5. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenim novinama Federacije BiH“.

## 1. TABELARNI PRIKAZI

### 1.1. TABELARNI PRIKAZ PRAĆENJA IZVRŠENJA-MONITORINGA AKCIONOG PLANA

Praćenje izvršenja - monitoring Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“									
Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije			Period praćenja: <b>01.01. - 31.12.2013.</b>			Rok izvještavanja: <b>XII mjeseci</b>		Datum: <b>31.12.2013.</b>	
<b>Prioritet br 1. Rasterećenje privrede</b>									
<b>Mjera 1.1. Raditi na stalnom rasterećenju privrede u smislu smanjenja davanja privrednih društava</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli- mično	NE	
1.1.1.	2011.	FMF, FMRSP	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMF
1.1.2.	2011.	FMF, FMRSP	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMF
1.1.3.	2011.	FMPVŠ	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMPVŠ
1.1.4.	2011.	FMPVŠ	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMPVŠ
1.1.5.	2011.	FMOiT, FMF	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMOiT

Prioritet br 1. Rasterećenje privrede									
Mjera 1.1. Raditi na stalnom rasterećenju privrede u smislu smanjenja davanja privrednih društava									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Rok za izvršenje
						DA	Djeli-mično	NE	
1.1.6.	2011.	FMF	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMF
1.1.7.	2011.	FMF	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				„Službeni glasnik BiH“, Broj 66/13,
1.1.8.	2011.	FMF	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Službene novine Federacije BiH“, broj 77/12,
1.1.9.	2011.	FMF	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				„Službene novine Federacije BiH“, broj 48/11,
1.1.10.	2011.	FMF	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				„Službene novine Federacije BiH“, br.44/11 i 65/13,
1.1.11.	2011.	FMF	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMF
1.1.12.	2011.2012.	FMF	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMF
1.1.13.	2011.2012.	FMF	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMF

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
1.1.1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o naplati i djelomičnom otpisu dospjelih, a nenaplaćenih doprinosa za socijalno osiguranje
1.1.2.	Zakon o dopunama Zakona o utvrđivanju i načinu izmirenja unutrašnjih obaveza Federacije BiH
1.1.3.	Izmjene i dopune Zakona o šumama
1.1.4.	Izmjene i dopune Zakona o vodama
1.1.5.	Izmjene i dopune Zakona o turističkoj djelatnosti i Uredbe o članarinama u turističkim zajednicama,
1.1.6.	Izmjene i dopune Zakona o doprinosima
1.1.7.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o bankama
1.1.8.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Agenciji za bankarstvo
1.1.9.	Zakon o izmjeni Zakona o visini zatezne kamate na neizmirena dugovanja
1.1.10.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak
1.1.11.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit
1.1.12.	Zakon o dugu, zaduživanju i garancijama u Federaciji BiH
1.1.13.	Zakon o obaveznoj multilateralnoj kompenzaciji u Federaciji BiH

**Prioritet br 2.** Privredi Federacije BiH osigurati dovoljne količine energije, pri čemu će tarifni sistemi u elektroenergetici i plinu biti usklađeni, po principima i cjenovnim odnosima, sa zemljama EU

**Mjera 2.1.** Izrada zakonske regulative koja reguliše električnu i druge oblike energije

Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
2.1.1.	2011.2012.	FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena Strategija	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMERI
2.1.2.	2012.2014.	FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena akta u skladu sa Strategijom	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMERI
2.1.3.	2011.2012.	FMPU	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMPU

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
2.1.1.	Izrada Strategije energetskog sektora u Federaciji BiH
2.1.2.	Izrada akata u skladu sa Strategijom energetskog sektora u Federaciji BiH
2.1.3.	Izmjene i dopune Zakona o prostornom planiranju

**Prioritet br 2.** Privredi Federacije BiH osigurati dovoljne količine energije, pri čemu će tarifni sistemi u elektroenergetici i plinu biti usklađeni, po principima i cjenovnim odnosima, sa zemljama EU

**Mjera 2.2.** Formiranje institucije koja će regulisati različite oblasti energije

Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
2.2.1.	2012.2014.	FMERI	Formirana Agencija	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMERI

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
2.2.1.	Uspostava Agencije za energiju BiH/FBiH

<b>Prioritet br 3. Privatizacija preduzeća sa većinskim državnim vlasništvom i revizija privatizacije</b>									
<b>Mjera 3.1. Izrada zakonske regulative</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
3.1.1.	2011.	FMERI	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Službene novine Federacije BiH“, broj 55/12 ,
3.1.2.	2012.	FMERI	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj APFBiH
3.1.3.	2011.2012	Res.minis. APFBiH	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
3.1.1.	Zakon o reviziji privatizacije državnog kapitala u privrednim društvima i bankama
3.1.2.	Izmjena i dopuna Zakona o privatizaciji preduzeća
3.1.3.	Zakon o javnom dobru Federacije BiH



<b>Prioritet br 4. Eliminisanje svih oblika sive ekonomije i korupcije u Federaciji BiH</b>									
<b>Mjera 4.1. Interresorna koordinacija</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
4.1.1.	2011.2014	FMT, FMF, FMUP, FUIP	Povećanje broja prijavljenih radnika; smanjenje broja prekršajnih prijava	Publikacije FZS, Izvještaji FUIP	FMERI				Izvještaj FMT, FMUP, FUIP
4.1.2.	2012.	FMT, FMF, FMUP, FUIP	Izrađen, usvojen i objavljen program	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMT, FMUP, FMUP, FUIP
4.1.3.	2011.	FMF	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMF
4.1.4.	2011.2012	FMRSP	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMRSP

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
4.1.1.	Putem nadležnih organa poduzimati snažne mjere na suzbijanju sive ekonomije i korupcije u FBiH
4.1.2.	Donijeti program borbe protiv korupcije i sive ekonomije
4.1.3.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o fiskalnim sistemima
4.1.4.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o radu

Prioritet br 5. Poticanje istraživačko-razvojne aktivnosti									
Mjera 5.1. Širenje naučno istraživačkih i tehnoloških saznanja i uticaj na stvaranje društvene svijeti o značaju nauke i istraživanju									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
5.1.1.	2011.2014	FMOiN, KMOiN	Broj promotivnih medijskih aktivnosti	Publikacije FZS Izvještaji FMON	FMERI				Izvještaji FMOiN, MOiN ZE-DO i USK,

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
5.1.1.	Medijski i drugim putem doprinijeti jačanju društvene svijesti o potrebama razvoja nauke i tehnologije

Prioritet br 5. Poticanje istraživačko-razvojne aktivnosti									
Mjera 5.2. Reinvestiranje u istraživačku mrežu u industriji Federacije Bosne i Hercegovine									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
5.2.1.	2011.2014	FMON, KMON	Investicionia ulaganja u nabavku istraživač. opreme	Publikacije FZS, Izvještaji FMON	FMERI				Izvještaji FMOiN, MOiN ZE-DO i USK

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
5.2.1.	Nabavka opreme za razvojna istraživanja

<b>Prioritet br 6. Povećanje stepena konkurentnosti industrijskih proizvoda</b>									
<b>Mjera 6.1. Modernizacija postojeće i uvođenje nove tehnologije opreme i tehnologije u preduzeća</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
6.1.1.	2011. 2013.	FMERI, FMRPO, FMPK, FMT, FMOT, FMOiN	Broj edukacija, povećan stepen korištenja IT-a	Publikacije FZS Izvještaji: FMOiN, ADSFBiH	FMERI				Izvještaji FMOiN, MOiN ZE-DO i USK

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
6.1.1.	Unapređenje sistema poticaja visokih tehnologija, kontinuirana edukacija kadrova

**Prioritet br 6. Povećanje stepena konkurentnosti industrijskih proizvoda**

<b>Mjera 6.2. Permanentno obučavanje zaposlenih</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djelimično	NE	
6.2.1.	2011.2013	FMERI, FMRPO, FMT, FMOT, FMON	Broj obuka izvedenih po modelu OECD-a gdje se normalnim smatra obuka u trajanju do 10% plaćenog sed. radnog vremena (4h)	Izvještaji ADSFBiH	FMERI				Izvještaj FMT, FMOiN, FMRPO, FMPiK, MOiN ZE-DO i USK
6.2.2.	2011.2014	ADS FBiH	Broj edukacija, državnih služb. i državnih institucija	Izvještaji ADSFBiH	FMERI				Izvještaj ADSFBiH
6.2.3.	2011.	UNDP BiH	Broj urađenih strateških planova i izrađenih analit. podloga za izradu propisa	Izvještaji UNDP BiH	FMERI				Izvještaj UNDP BiH
6.2.4.	2011.2014	CBIB	Broj obučanih državnih služb. za pisanje IPA projekata	Izvještaji CBIB	FMERI				Aktivnost temporalnog karaktera

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
6.2.1.	Otpočeti promociju sistema permanentnog obučavanja zaposlenih kako to čine zemlje OECD-a
6.2.2.	Obuke Agencije za državnu službu Federacije Bosne i Hercegovine
6.2.3.	Obuka UNDP BiH
6.2.4.	Obuka Cross Border Institution Building (CBIB)
<b>Prioritet br 6. Povećanje stepena konkurentnosti industrijskih proizvoda</b>	

<b>Mjera 6.3. Uvođenje elektroničnog poslovanja</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
6.3.1.	2010.2012.	FMF	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Službene novine Federacije BiH”, broj 55/13
6.3.2.	2010.2012	FMF, FMON, FMZ	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMRPO

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
6.3.1.	Donijeti zakon o elektroničkom poslovanju
6.3.2.	Izrada programa elektroničkog servisa za srednja preduzeća, interesno umrežena mala preduzeća i manje industrijske subjekte (e-porez, e-pravo ...)

**Prioritet br 6. Povećanje stepena konkurentnosti industrijskih proizvoda**

Mjera 6.4. Korporativno upravljanje u sprezi javnog i privatnog sektora									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
6.4.1.	2012.	FMPiK	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMPiK
6.4.2.	2011.2014	FMP	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMP

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
6.4.1.	Zakon o javno-privatnom partnerstvu
6.4.2.	Zakon o stečajnom postupku

**Prioritet br 6. Povećanje stepena konkurentnosti industrijskih proizvoda**

<b>Mjera 6.5. Osigurati viši nivo inozemnih ulaganja u industriju FBiH</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djelimično	NE	
6.5.1.	2011.2014 .	Res.minis. u Vladi FBiH	Vrijednost direktnih stranih ulaganja	Izvještaj CB BiH, ASBiH, FZS	FMERI				
6.5.2.	2011.2014 .	Res.minis. u Vladi FBiH	Broj realizovanih projekata iz EU fondova	Izvještaji CB BiH, DEI, AKPF FBiH	FMERI				

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
6.5.1.	Uspostavljanje političke i ekonomske stabilnosti, stabilnosti zakona i propisa
6.5.2.	Formiranje Agencije za koordinaciju predpristupnih fondova EU

**Prioritet br 6. Povećanje stepena konkurentnosti industrijskih proizvoda**



<b>Mjera 6.6. Formiranje relevantnih tijela</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djelimično	NE	
6.6.1.	2014.	Resorna ministarstva u Vladi FBiH	Formiranje Vijeća	Objava u Službenim novinama FBiH	Resorna ministarstva u Vladi FBiH				

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
6.6.1.	Formiranje Vijeća za konkurentnost

**Prioritet br 7. Povećanje stepena izvozne orijentacije industrije**

Mjera 7.1. Uspostavljanje sistema poticaja									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
7.1.1.	2013.	Resorna ministarstva u Vladi FBiH	Povećanje nivoa kreditnih sredstava plasiranih u privredu	Izveštaj CB BiH Publikacije ASBiH, FZS	FMERI				“Službene novine Federacije BiH”, broj 48/12
7.1.2.	2013.	Vijeće ministara BiH	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava uSlužbenom glasniku BiH	FMERI				“Službeni glasnik BiH”, broj 10/12

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
7.1.1.	Uspostavljanje instrumenata poticaja kakvi postoje u svim razvijenim zemljama
7.1.2.	Zakon o državnoj pomoći

**Prioritet br 7. Povećanje stepena izvozne orijentacije industrije**

Mjera 7.2. Izmjena procedura vezanih za uvoz i izvoz									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
7.2.1.	2013.	MVTEO, MFT, FMF, FMT	Izrađene, usvojene i objavljene procedure	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				Izvještaj FMT
7.2.2.	2011.	MVTEO, MFT	Izrađena, usvojena i objavljena odluka	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				Izvještaj FMERI

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
7.2.1.	Pojednostaviti procedure vezane za izvozne, uvozne i kompenzacijske poslove
7.2.2.	Promjena Odluke o obaveznom obezbjeđenju bankovnih garancija za lohn-poslove („Sl.glasnik BiH“ br.44/03)

**Prioritet br 7. Povećanje stepena izvozne orijentacije industrije**

Mjera 7.3. Proizvodnja po EU standardima									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
7.3.1.	2011. 2012.	DEI, FMERI	Izrađen, usvojen i objavljen program	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				Izveštaj FMERI
7.3.2.	2011. 2012.	MVTEO, FMERI	Broj preuzetih direktiva	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				Izveštaj FMERI
7.3.3.	2011. 2013.	MVTEO, IA BiH, IS BiH, IM BiH	Broj akreditovanih laboratorija za ocjenu usklađenosti	Izveštaji Instituta za akreditaciju BiH	FMERI				Izveštaj BATA
7.3.4	2011. 2014.	VTK BiH, PKFBiH, resorna ministarstva u Vladi FBiH	Broj obavljenih edukacija i broj educiranih proizvođača	Izveštaji VTK BiH, PKFBiH, i resornih ministarstava u Vladi FBiH	FMERI				Izveštaj FMT, ADSFBiH, PKFBiH

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
7.3.1.	Izrada Programa integracija EU direktiva starog pristupa
7.3.2.	Preuzimanje EU direktiva novog i općeg pristupa
7.3.3.	Osposobiti (izraditi) i certificirati domaće laboratorije
7.3.4.	Konstantna edukacija proizvođača industrijskih proizvoda i upoznavanje sa evrpskim tehničkim zakonodavstvom (EU direktive, CE znak, ISO standardi i sl.)

**Prioritet br 8. Unapređenje ambijenta za proizvodnju**

Mjera 8.1. Izrada zakonske regulative									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djelimično	NE	
8.1.1.	2011.	FMERI	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMERI
8.1.2.	2011.	FMERI	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMERI
8.1.3.	2011.	FMERI	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMERI
8.1.4.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				Službene novine Federacije BiH“, broj 112/12 ,
8.1.5	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMERI
8.1.6.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Službene novine Federacije BiH“, broj 50/11 ,
8.1.7.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				„Službene novine Federacije BiH“, broj 11/12
8.1.8.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMERI
Aktivnost	Rok za	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije		Izvršenje u skladu sa planom			Komentar

	izvršenje				Odgovorni za praćenje i izvještavanje	DA	Djelimično	NE	
8.1.9.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMERI
8.1.10.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMERI
8.1.11.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Službene novine Federacije BiH“, broj 20/12 ,
8.1.12.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMERI
8.1.13.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMERI
8.1.14.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izveštaj FMERI
8.1.15.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Službene novine Federacije BiH“, broj 112/12 ,
8.1.16.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Službene novine Federacije BiH“, broj 50/11 ,
8.1.17.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Službene novine Federacije BiH“, broj 11/12 ,
Aktivnost	Rok za	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije		Izvršenje u skladu sa planom			Komentar

	izvršenje				Odgovorni za praćenje i izvještavanje	DA	Djelimično	NE	
8.1.18.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Službene novine Federacije BiH <sup>4</sup> , broj 6/12 ,
8.1.19.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMERI
8.1.20.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMERI
8.1.21.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMERI
8.1.22.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMERI
8.1.23.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMERI
8.1.24.	2011.	FMERI	Izrađen i objavljen pravilnik	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Službene novine Federacije BiH <sup>4</sup> , broj 65/10

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
8.1.1.	Zakon o finansijskoj konsolidaciji privrednih društava sa većinskim učešćem državnog kapitala u F BiH
8.1.2.	Zakon o privrednoj komori F BiH
8.1.3.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o privrednim društvima
8.1.4.	Pravilnik o minimalnim tehničkim uslovima i načinu obavljanja registrovane djelatnosti industrijske proizvodnje
8.1.5.	Pravilnik o uslovima koje moraju ispunjavati pravna lica ovlaštena za certificiranje požarnih karakteristika materijala i elemenata građevinskih konstrukcija
8.1.6.	Pravilnik o tehničkim normativima za uređaje za automatsko zatvaranje vrata i klapni otpornih prema vatri
8.1.7.	Pravilnik o tehničkim normativima za sisteme za odvođenje dima i toplote nastalih u požaru
8.1.8.	Pravilnik o izgradnji postrojenja za tečni naftni glas i uskladištenju i pretakanju tečnog naftnog glasa
8.1.9.	Pravilnik o stručnoj spremi i načinu provjere stručnog znanja lica koja mogu rukovati eksplozivnim materijama, zapaljivim tečnostima i gasovima u prometu, kao i mjerama zaštite od požara
8.1.10.	Pravilnik o tehničkim normativima o gromobranima
8.1.11.	Pravilnik o tehničkim normativima za uređaje u kojima se nanose i suše premazna sredstva
8.1.12.	Pravilnik o smještaju i držanju ulja za loženje
8.1.13.	Pravilnik o sistemima za automatsku dojavu požara
8.1.14.	Pravilnik o sistemima za automatsko gašenje požara vodom, gasom i drugim medijima;
8.1.15.	Pravilnik o uslovima za ispitivanje uvezenih uređaja za dojavu i gašenje požara;
8.1.16.	Pravilnik o tehničkim normativima za uređaje za automatsko zatvaranje vrata i klapni otpornih prema vatri
8.1.17.	Pravilnik o tehničkim normativima za sisteme za odvođenje dima i toplote nastalih u požaru
8.1.18.	Pravilnik o tehničkim normativima za zaštitu od požara i eksplozije pri čišćenju sudova za zapaljive tečnosti
8.1.19.	Pravilnik o tehničkim normativima za projektiranje, građenje i održavanje gasnih kotlovnica;
8.1.20.	Pravilnik o osnovnim zahtjevima za opremu, zaštitne sisteme i komponente namijenjene eksplozivnoj atmosferi gasova, para, maglica i prašina;
8.1.21.	Pravilnik o tehničkom nadzoru električnih postrojenja, instalacija i uređaja namijenjenih za rad u prostorima ugroženih eksplozivnom atmosferom;
8.1.22.	Pravilnik o uslovima koje moraju ispunjavati pravna lica koja obavljaju kontrolu ispravnosti, servisiranje i održavanje aparata
8.1.23.	Pravilnik o sadržaju i načinu polaganja stručnog ispita za lica koja lično (neposredno) obavljaju poslove ispitivanja, servisiranja i održavanja aparata
8.1.24.	Pravilnik o mjerama zaštite od požara pri izvođenju radova zavarivanja, rezanja i lemljenja



<b>Prioritet br 8. Unapređenje ambijenta za proizvodnju</b>									
<b>Mjera 8.2. Izrada strategija razvoja po industrijskim granama</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
8.2.1.	2011.2014.	FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena strategija	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
8.2.2.	2011.2014.	FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena strategija	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				“Službene novine Federacije BiH”, broj 65/13.
8.2.3.	2011.2014.	FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena strategija	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
8.2.4.	2011.2014.	FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena strategija	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
8.2.5.	2011.2014.	FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena strategija	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
8.2.1.	Strategija razvoja metalnog i elektro sektora u FBiH
8.2.2.	Strategija razvoja sektora tekstil, koža i obuće u FBiH
8.2.3.	Strategija razvoja drvne industrije u FBiH
8.2.4.	Strategija razvoja industrije građevinskog materijala i nemetala u FBiH
8.2.5.	Strategija razvoja namjenske industrije u FBiH

<b>Prioritet br 9. Institucije institucionalne infrastrukture za podršku privredi</b>									
<b>Mjera 9.1. Formiranje institucija infrastrukture za potrebe privrede</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
9.1.1.	2011.2014	Resorna ministarstva u Vladi FBiH	Formiran Institut	Objava Odluke o formiranju u Službenim novinama F BiH	FMERI				
9.1.2.	2011.2014	Resorna ministarstva u Vladi FBiH	Formirana Agencija	Objava Odluke o formiranju u Službenim novinama F BiH	FMERI				

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
9.1.1.	Formiranje Instituta za tehnologiju u Federaciji BiH
9.1.2.	Formiranje Agencije za promociju saradnje univerziteta i instituta sa industrijom i MSP

**Prioritet br 10. Transpozicija legislative EU u domaći pravni sistem**

<b>Mjera 10.1. Preuzimanje direktiva EU u zakonodavstvo BiH</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djelimično	NE	
10.1.1.	2011.2012	MVTEO BiH FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena direktiva (naredba)	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				
10.1.2.	2011.2012	MVTEO BiH FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena direktiva (naredba)	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				
10.1.3.	2011.2012	MVTEO BiH FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena direktiva (naredba)	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				
10.1.4.	2011.2012	MVTEO BiH FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena direktiva (naredba)	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				
10.1.5.	2011.2012	MVTEO BiH FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena direktiva (naredba)	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				„Službeni glasnik BiH“, broj 04/10
10.1.6.	2011.2012	MVTEO BiH FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena direktiva (naredba)	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				„Službeni glasnik BiH“, broj 47/11
10.1.7.	2011.2012	MVTEO BiH FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena direktiva (naredba)	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				

Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
10.1.8.	2011.2012.	MVTEO BiH FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena direktiva (naredba)	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				„Službeni glasnik BiH“, broj 52/11
10.1.9.	2011.2012.	MVTEO BiH FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena direktiva (naredba)	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				
10.1.10.	2011.	MVTEO BiH FMERI	Izrađena, usvojena i objavljena direktiva (naredba)	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				„Službeni glasnik BiH“, broj 75/10

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
10.1.1.	Direktiva o sigurnosti igračaka 2009/48/EZ
10.1.2.	Direktiva o građevinskim proizvodima 89/106/EEC i 93/68/EC
10.1.3.	Direktiva o ambalaži i ambalažnom otpadu 94/62/EC
10.1.4.	Direktiva o prenosivoj opremi pod pritiskom 1999/36/EC
10.1.5.	Direktiva o sigurnosti mašina 2006/42/EZ
10.1.6.	Direktiva o neautomatskim vagama 90/384/EC
10.1.7.	Direktiva za sigurnost plinskih aparata 90/396/EEC
10.1.8.	Direktiva o opremi pod pritiskom 97/23/EC
10.1.9.	Direktiva o opremi i zaštitnim sistemima namijenjenim za upotrebu u potencijalno eksplozivnim atmosferama 94/9/EC
10.1.10.	Direktiva o ličnoj zaštitnoj opremi 89/686/EC

**1.2. TABELARNI PRIKAZ SUMARNOG PRAĆENJA IZVRŠENJA-MONITORINGA AKCIONOG PLANA ZA 2012. GODINU**

Sumarno praćenje izvršenja - monitoring Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“										
Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije			Period praćenja: <b>01.01. – 31.12.2013. godine</b>			Rok izvještavanja: <b>Kraj kalendarske godine</b>			Datum: <b>31.12.2013.godine</b>	
Prioritet	Σ mjera	Σ aktivnosti	Rok za izvršenje				Izvršenje u skladu sa planom za <b>2013.</b>			nije moguće izvršiti
			2011.	2012.	<b>2013.</b>	2014.	<b>DA</b>	<b>Djelimično</b>	<b>NE</b>	
1. Rasterećenje privrede	1	13	P=0 M=0 A=11	P=1 M=1 A=2	<b>P=0 M=0 A=0</b>	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=4	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=5	P=1 M=1 A=4
2. Privredi Federacije BiH osigurati dovoljne količine energije, pri čemu će tarifni sistemi u elektroenergetici i plinu biti usklađeni, po principima i cjenovnim odnosima, sa zemljama EU	2	4	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=2	<b>P=0 M=0 A=0</b>	P=1 M=2 A=2	P=0 M=0 A=2	P=0 M=0 A=0	P=0 M=1 A=1	P=1 M=1 A=1
3. Privatizacija preduzeća sa većinskim državnim vlasništvom i revizija privatizacije	1	3	P=0 M=0 A=1	P=1 M=1 A=2	<b>P=0 M=0 A=0</b>	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=1	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=1	P=1 M=1 A=1

**Obrazac za sumarno praćenje izvršenja - monitoring  
Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“**

Prioritet	Σ mjera	Σ aktivnosti	Rok za izvršenje				Izvršenje u skladu sa planom za 2013.			nije moguće izvršiti
			2011.	2012.	2013.	2014.	DA	Djelimično	NE	
4. Eliminisanje svih oblika sive ekonomije i korupcije u F BiH	1	4	P=0 M=0 A=1	P=0 M=0 A=2	P=0 M=0 A=0	P=1 M=1 A=1	P=0 M=0 A=2	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=1 M=1 A=2
5. Širenje naučno istraživačkih i tehnol. saznanja i uticaj na stvaranje društvene svijeti o značaju nauke i istraživanja	2	2	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=1 M=2 A=2	P=1 M=2 A=2	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0
6. Povećanje stepena konkurentnosti industrijskih proizvoda	6	12	P=0 M=0 A=1	P=0 M=1 A=3	P=0 M=1 A=2	P=1 M=4 A=6	P=0 M=3 A=8	P=0 M=2 A=3	P=0 M=0 A=0	P=1 M=1 A=1
7. Povećanje stepena izvozne orijentacije industrije	3	8	P=0 M=0 A=1	P=0 M=0 A=2	P=0 M=2 A=4	P=1 M=1 A=1	P=0 M=2 A=6	P=0 M=0 A=0	P=1 M=1 A=2	P=0 M=0 A=0
8. Unapređenje ambijenta za proizvodnju	2	29	P=0 M=1 A=24	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=1 M=1 A=5	P=0 M=1 A=14	P=0 M=0 A=6	P=1 M=1 A=9	P=0 M=0 A=0
9. Formiranje institucija infrastrukture za potrebe privrede	1	2	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=1 M=1 A=2	P=0 M=1 A=2	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0
<b>Sumarno praćenje izvršenja - monitoring Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“</b>										

Broj prioriteta	Σ mjera	Σ aktivnosti	Rok za izvršenje				Izvršenje u skladu sa planom za 2013.			nije moguće izvršiti
			2011.	2012.	2013.	2014.	DA	Djelimično	NE	
10. Transpozicija legislative EU u domaći pravni sistem	1	10	P=0 M=0 A=1	P=1 M=1 A=9	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=4	P=0 M=0 A=0	P=1 M=1 A=6	P=0 M=0 A=0
10	20	87	P=0 M=1 A=40	P=3 M=4 A=22	P=0 M=3 A=6	P=7 M=12 A=19	P=2 M=9 A=45	P=0 M=2 A=9	P=3 M=4 A=24	P=5 M=5 A=9

### 1.3. TABELARNI PRIKAZ SUMARNOG PRAĆENJA IZVRŠENJA-MONITORINGA AKCIONOG PLANA ZA 2011.-2013.

#### Sumarno praćenje izvršenja - monitoring

Aktionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“										
Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije			Period praćenja: 01.01. – 31.12.2013. godine				Rok izvještavanja: Kraj kalendarske godine			Datum: 31.12.2013.godine
Prioritet	Σ mjera	Σ aktivnosti	Rok za izvršenje				Izvršenje u skladu sa planom za 2011.-2013			nije moguće izvršiti
			2011.	2012.	2013.	Σ 2011-2013.	DA	Djelimično	NE	
1. Rasterećenje privrede	1	13	P=0 M=0 A=11	P=1 M=1 A=2	P=0 M=0 A=0	P=1 M=1 A=13	P=0 M=0 A=4	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=5	P=1 M=1 A=4
2. Privredi Federacije BiH osigurati dovoljne količine energije, pri čemu će tarifni sistemi u elektroenergetici i plinu biti usklađeni, po principima i cjenovnim odnosima, sa zemljama EU	2	4	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=2	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=2	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=1	P=0 M=0 A=1
3. Privatizacija preduzeća sa većinskim državnim vlasništvom i revizija privatizacije	1	3	P=0 M=0 A=1	P=1 M=1 A=2	P=0 M=0 A=0	P=1 M=1 A=3	P=0 M=0 A=1	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=1	P=1 M=1 A=1

**Obrazac za sumarno praćenje izvršenja - monitoring**

**Aktionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“**



Prioritet	Σ mjera	Σ aktivnosti	Rok za izvršenje				Izvršenje u skladu sa planom za 2011. -2013.			nije moguće izvršiti
			2011.	2012.	2013	Σ 2011-2013.	DA	Djelimično	NE	
4. Eliminisanje svih oblika sive ekonomije i korupcije u F BiH	1	4	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=3	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=3	P=0 M=0 A=1	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=1	P=0 M=0 A=2
5. Širenje naučno istraživačkih i tehnol. saznanja i uticaj na stvaranje društvene svijeti o značaju nauke i ist.	2	2	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0
6. Povećanje stepena konkurentnosti industrijskih proizvoda	6	12	P=0 M=0 A=0	P=0 M=1 A=3	P=0 M=1 A=3	P=0 M=2 A=6	P=0 M=1 A=4	P=0 M=1 A=2	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0
7. Povećanje stepena izvozne orijentacije industrije	3	8	P=0 M=1 A=1	P=0 M=0 A=3	P=0 M=1 A=3	P=0 M=2 A=7	P=0 M=1 A=4	P=0 M=1 A=1	P=0 M=0 A=2	P=0 M=0 A=0
8. Unapređenje ambijenta za proizvodnju	2	29	P=0 M=1 A=24	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=1 A=24	P=0 M=0 A=9	P=0 M=0 A=6	P=0 M=1 A=9	P=0 M=0 A=0
9. Formiranje institucija infrastrukture za potrebe privrede	1	2	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0
<b>Sumarno praćenje izvršenja - monitoring Aktionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“</b>										

Broj prioriteta	Σ mjera	Σ aktivnosti	Rok za izvršenje				Izvršenje u skladu sa planom za 2011.-2013.			nije moguće izvršiti
			2011.	2012.	2013.	Σ 2011.-2013.	DA	Djelimično	NE	
10. Transpozicija legislative EU u domaći pravni sistem	1	10	P=0 M=0 A=1	P=1 M=1 A=9	P=0 M=0 A=0	P=1 M=1 A=10	P=0 M=0 A=4	P=0 M=0 A=0	P=1 M=1 A=6	P=0 M=0 A=0
10	20	87	P=0 M=1 A=40	P=3 M=4 A=22	P=0 M=3 A=6	P=3 M=8 A=68	P=0 M=3 A=29	P=0 M=0 A=9	P=1 M=2 A=22	P=2 M=3 A=8

## Skraćenice:

- FMERI –Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije,
- FMRSP –Federalno ministarstvo rada i socijalne politike,
- FMF –Federalno ministarstvo financija - Federalno ministarstvo finansija,
- FMT –Federalno ministarstvo trgovine,
- FMON - Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke,
- FMRPO - Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta,
- FMPVŠ –Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva,
- FMP – Federalno ministarstvo pravde,
- FMZ - Federalno ministarstvo zdravlja,
- FMPU - Federalno ministarstvo prostornog uređenja
- FMPK –Federalno ministarstvo prometa i komunikacija,
- FMUP – Federalno ministarstvo unutrašnjih poslova,
- FMOT – Federalno ministarstvo okoliša i turizma,
- FUIP – Federalna uprava za inspekcijske poslove,
- MVTEO - Ministarstvo vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH
- MFT - Ministarstvo finansija i trezora BiH
- MCP - Ministarstvo civilnih poslova BiH
- MPK - Ministarstvo prometa i komunikacije BiH
- IA BiH - Institut za akreditaciju BiH
- IS BiH - Institut za standardizaciju BiH
- IM BiH – Institut za mjeriteljstvo BiH
- FZS – Federalni zavod za statistiku
- CB BiH – Centralna banka BiH
- ASBiH- Agencija za statistiku BiH
- ADSFBiH – Agencija za državnu službu Federacije BiH

Na osnovu člana 19. stav 4. Zakona o Vladi Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“ br. 1/94, 8/95, 58/02, 19/03, 2/06 i 8/06), Vlada Federacije Bosne i Hercegovine, na 129. sjednici, održanoj 28.08.2014. godine, donosi sljedeći

## ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Izvještaj Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije o provedbi Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ za 2013. godinu.
2. Zadužuje se Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije da prati, analizira i najmanje jedanput godišnje izvještava Vladu Federacije Bosne i Hercegovine o provođenju aktivnosti u skladu sa Akcionim planom za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011.-2015. odnosno Izmjenama i dopunama Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011.-2015. godina.
3. Zadužuju se svi nosioci aktivnosti, definisani Akcionim planom za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011.-2015. da neizostavno učestvuju u realiziranju istog i blagovremeno izvještavaju Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije o preduzetim aktivnostima iz Akcionog plana.
4. Izvještaj o provedbi Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ za 2013. godinu objaviti na web stranicama Vlade Federacije Bosne i Hercegovine i Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije.
5. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenim novinama Federacije BiH“.

V. broj: 1571 /2014  
28.08.2014. godine  
Sarajevo



**PREMIJER**

**Nermin Nikšić**



5. Овај закључак ступа на снагу даном доношења и објавит ће се у "Службеним новинама Федерације БиХ".

В. број 1571/2014  
28. августа 2014. године  
Сарајево

Премијер  
**Нермин Никшић**, с. р.

На основу члана 19. став 4. Закона о Влади Федерације Босне и Херцеговине ("Службене новине Федерације БиХ", бр. 1/94, 8/95, 58/02, 19/03, 2/06 и 8/06), Влада Федерације Босне и Херцеговине, на 129. сједници, одржаној 28.08.2014. године, доноси слjedeћи

### ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Izvještaj Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije o provedbi Akcionog plana za realizaciju projekta "Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine" za 2013. godinu.
2. Zadužuje se Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije da prati, analizira i najmanje jedanput godišnje izvještava Vladu Federacije Bosne i Hercegovine o provođenju aktivnosti u skladu sa Akcionim planom za realizaciju projekta "Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine" 2011.-2015. odnosno Izmjenama i dopunama Akcionog plana za realizaciju projekta "Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine" 2011.-2015. godina.
3. Zadužuju se svi nosioci aktivnosti, definisani Akcionim planom za realizaciju projekta "Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine" 2011.-2015. da neizostavno učestvuju u realiziranju istog i blagovremeno izvještavaju Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije o preduzetim aktivnostima iz Akcionog plana.
4. Izvještaj o provedbi Akcionog plana za realizaciju projekta "Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine" za 2013. godinu objaviti na web stranicama Vlade Federacije Bosne i Hercegovine i Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije.
5. Ovak zaključak stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se u "Službenim novinama Federacije BiH".

V. broj 1571/2014  
28. augusta 2014. godine  
Sarajevo

Premijer  
**Nermin Nikšić**, s. r.

На temelju članka 19. stavak 4. Закона о Влади Федерације Босне и Херцеговине ("Службене новине Федерације БиХ", бр. 1/94, 8/95, 58/02, 19/03, 2/06 и 8/06), Влада Федерације Босне и Херцеговине, на 129. сједници, одржаној 28.08.2014. године, доноси sljedeći

### ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Izvješće Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije o provedbi Akcionog plana za realiziranje projekta "Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine" za 2013. godinu.

2. Zadužuje se Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije da prati, analizira i najmanje jedanput godišnje izvještuje Vladu Federacije Bosne i Hercegovine o provođenju aktivnosti sukladno Akcijskom planu za realiziranje projekta "Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine" 2011.-2015. odnosno Izmjenama i dopunama Akcijskog plana za realiziranje projekta "Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine" 2011.-2015. godina.
3. Zadužuju se svi nositelji aktivnosti, definirani Akcijskim planom za realiziranje projekta "Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine" 2011.-2015. da neizostavno sudjeluju u realiziranju istog i blagovremeno izvještaju Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije o pred uzetim aktivnostima iz Akcijskog plana.
4. Izvješće o provedbi Akcijskog plana za realiziranje projekta "Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine" za 2013. godinu objaviti na web stranicama Vlade Federacije Bosne i Hercegovine i Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije.
5. Ovak zaključak stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se u "Službenim novinama Federacije BiH".

V. broj 1571/2014  
28. kolovoza 2014. godine  
Sarajevo

Premijer  
**Nermin Nikšić**, v. r.

### ФЕДЕРАЛНО МИНИСТАРСТВО ПРОСТОРНОГ УРЕЂЕЊА

#### 1851

На основу члана 25. став 5. Закона о просторном планирању и кориштењу земљишта на nivou Федерације Босне и Херцеговине ("Службене новине Федерације БиХ", бр. 2/06, 72/07, 32/08, 4/10, 13/10 и 45/10), Federalno ministarstvo просторног уређења доноси

### RJEŠENJE O IZMJENI RJEŠENJA O FORMIRANJU SAVJETA REGULACIONOG PLANA HISTORIJSKOG GRADSKOG PODRUČJA POČITELJ ZA PERIOD OD 2008. DO 2018. GODINE

#### I

U rješenju Federalnog ministarstva просторног уређења број 02-23-1-1187/10 од 02.09.2010. године у таčki II, подтаčka 9. mijenja se i glasi: Enver Džomba, član.

#### II

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja i objaviće se u "Službenim novinama Federacije BiH".

Број 02-23-1-1187/10-2  
20. августа/колoвоза  
2014. године  
Сарајево

Министар  
Mr. sci. **Desnica Radivojević**, s. r.

(SI-900/14-F)